



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 3. travnja je Mali Uskrs. Svete Mise slaviti ćemo samo u svetištu u 8 i 10 sati.

Mali Uskrs je ujedno i Bijela nedjelja, tj. dan kada završava devetnica Božanskom milosrđu. Sveta ispovijed biti će u 7.30 za sve koji se žele ispovijediti na dan Božanskoga milosrđa.

Iduće nedjelje je Prva sveta Pričest u našoj župi u 10 sati. Prvopričesnici trebaju doći sa svojim roditeljima pola sata prije svete Mise, preuzeti prvopričesničke svijeće i napraviti zajedničku fotografiju pred crkvom.

Ispovijed prvopričesnika i njihovih roditelja je iduće subote u 16 sati. Nakon ispovijedi roditelji će ostati na kratkoj probi da znaju gdje će sjediti i kako će izlaziti na pričest sa svojom djecom. Nakon toga preuzimaju svoje prvopričesničke haljine koje nose kući, i sutradan ujutro oblače za Prvu svetu Pričest.

Ministranti imaju redovnu probu u subotu u 10 sati. Trebamo se dogovoriti oko ministriranja na Mali Uskrs.

Plavi anđeli će pjevati na Prvoj svetoj Pričesti u 10 sati. Stoga imaju probu u subotu u 10.30 kao i obično. Svi obavezno doći.

Roditeljski sastanak roditelja prvopričesnika biti će u utorak 19 sati. Svi roditelji obavezno trebaju doći radi kratkog dogovora za Prvu svetu Pričest svoje djece.

Prvopričesnici imaju svoju probu sutra, ponedjeljak, u 17 sati. Za daljnje probe ćemo se dogovoriti sutra. Trebaju svi prvopričesnici obavezno dolaziti na sve probe.

Službenifotografije OMEGA iz Ljubuškoga. Neka nitko drugi ne slika za vrijeme Pričesti i neka ne smeta za vrijeme svete Mise.

U petak je prvi petak. Ispovijed pola sata prije jutarnje svete Mise.

Prvopričesnici će doći po svoje slike, DVD-e i albumiće u subotu nakon Malog Uskrsa u 12 sati. Tada prvopričesnici donose svoje prvopričesničke haljine i predaju u župu. Neka nitko ne pere prvopričesničke haljine jer ćemo ih mi odnijeti na kemijsko čišćenje u Ljubuški.

Devetnicu Božansko Milosrđu započeli smo na Veliki petak. Kroz ove dane molimo u svojim obiteljima *Zazive božanskom milosrđu* ili *krunicu Božanskoga milosrđa* sve do Bijele nedjelje. Taj dan ćemo imati i priliku za svetu ispovijed prije jutarnje svete Mise, te primamo potpuni oprost.

Potpuni oprost primamo svaki put u našoj crkvi Presvetoga Srca Isusova kad budemo na svetoj Misi, pričestimo se, izmolimo Vjeronanje i izmolimo Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu na nakanu Svetoga Oca. Potpuni oprost možemo prikazati za nekoga svoga pokojnika. To znači da će on, ako je do tada bio u čistilištu, toga časa izići iz čistilišta jer mu je čistilište potpuno oprašteno. Ako prikažemo za sebe to znači da bismo mi, ako bismo ne daj Bože toga časa umrli, išli ravno u raj. Ne bismo imali nimalo čistilišta jer nam je čistilište potpuno oprašteno. Zato se zove potpuni oprost.

Naš Tončo Knezović organizira dvodnevni izlet u Vukovar za 1. svibanj, tj. 30.4. i 1.5. s vodičem, prenoćištem, hranom, razgledanjem i Vukovara i Slavonije, sve za 140 KM. Rado preporučujemo izvrsnu priliku koja se pruža. Detaljan program na oglasnoj ploči ili na Facebook/TMT-Tours. Tko želi neka se javi Tonči.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište IV. ♦ br. 14/2016 (317) ♦ 27. ožujka 2016. ♦ Liturgijska godina - C

USKRS



**TEŠKA
 ŽALOST
 MINU
 DAN
 VESELJA
 SINU
 ALELUJA
 ALELUJA!
 SRETAN
 USKRS
 BIO
 SVIMA!**

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Prozbori Petar i reče:

»Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao davao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih!

Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.«

Riječ Gospodnja.

PSALAM

Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujemo se njemu.

*Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!
Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«*

*Gospodnja se uzdignu desnica, Gospodnja se proslavi desnica!
Ne, umrijeti neću, nego živjeti i kazivati djela Gospodnja.*

*Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.
Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo:

Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu!

Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu!

Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA
*Žrtvovan je Krist, Pasha naša!
Zato svetkujmo u Gospodinu!*

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 28.3.2016. - Uskrsni ponedjeljak

8.00: Misa u svetištu (župnik)

9.30: Misa u Zvirovićima (don T. Zubac)

9.30: Misa na Trseljevini (župnik)

11.00: Misa u Stubici (dn T. Zubac)

11.00: Misa u Prčavcima (župnik)

Utorak, 29.3.2016. - Jona

7.30: Sin Mario za pok. oca MARKA Primorca (1. godišnjica)

***7.30:** Vinka Penava za pok. muža VES-ELKA

Srijeda, 30.3.2016. - Kvirin

7.30: Obitelj za pokojnog GRGU Šimovića

Četvrtak, 31.3.2016. - Benjamin

7.30: Cmilja Milićević za pok. roditelji FRANU i SLAVU i sve pok. iz obitelji

Petak, 1.4.2016. - Prvipetak

7.30: Mara Šimvoić za pok. NIKOLU i VESELKU Šarac

Subota, 2.4.2016. - Franjo Paulski

7.30: Nada Luburić za pok. supruga PE-TRA i sve pok. iz obitelji Luburić

***7.30:** Ljilja Bule za pokojnog ANTU

Nedjelja: 3.4.2016. - MALI USKRS

8.00: Misa u svetištu

10.00: Prva sveta Priečst

ČITAČI:

Mali Uskrs - 3. 4. 2016.
*Misa u 8 sati:
Ivica Luburić, Lilja Raše*

*Misa u 10 sati:
čitaju porvopričesnici*

Za Crkvu:
od sprovoda pok. Milana Jurkovića - 100

Jesmo li ikada ozbiljno razmislili o značenju Uskrsa? Što to mi čestitamo ljudima i sto oni nama čestitaju? Odvojimo vrijeme da razmislimo o značenju Uskrsa!

Vjerujemo da svi pomišljamo na isto kada kažemo riječ Uskrs. Mislimo na jedan od najvećih kršćanskih blagdana. Neki od nas pomisle i na uskrsnuće Isusa Krista od mrtvih. Žalosno je ako se naše razmišljanje tu i zaustavi i ne zamislimo se ozbiljnije o značenju Uskrsa. Zasto je Isus, Sin Božji uopće došao na ovaj svijet? Zašto je morao patiti i biti razapet na križu? Kakav je značaj toga što je Isus umro i uskrsnuo? Da li uopće vjerujemo da se to dogodilo?

Kada razmisljamo o uskrsnuću moramo razmišljati i o Kristovoj smrti. Kristova smrt i uskrsnuće su temelji Evandjelja Kristovog. Evandjelje je radosna vijest o spasenju čovjeka. O spasenju od grijeha, pakla, sotone, o spasenju za život vječni, o spasenju za kraljevstvo nebesko. Ili, s druge strane, Evandjelje je radosna vijest o Isusu Kristu koji je sin Božji i sin čovječji, koji je umro i uskrsnuo radi našega opravdanja i spasenja. Zato je vrlo vazno da ozbiljnije razmislimo o Kristovoj smrti i uskrsnuću.

Na našim prostorima je Uskrs naziv za ovu svetkovinu kod rimokatolika, dok ga pravoslavni vjernici nazivaju Vaskrs.

Uskrs pada u nedjelju, međutim pripreme i obilježavanje Uskrsa počinju jos u četvrtak uvečer večernjom misom. Pripreme za Uskrs i u zapadnom i u istočnom kršćanstvu počinju korizmom. Nakon završetka korizme dolazi Cvjetnica, pa Veliki tjedan koji uključuje Veliki četvrtak, petak i subotu prije uskrsne nedjelje, što čini sveto trodnevlje. Prema našem vjerovanju Isus Krist je osuđen u četvrtak, razapet na križ u petak, a u nedjelju je uskrsnuo. Na Veliki četvrtak nema dnevnih misa, nego jedna večernja Misa. Ta večernja Misa u četvrtak vuče korijenje još od židovskog nacina računanja, kod kojih su se veliki blagdana počinjali slaviti večer ranije. Potom slijedi Veliki petak, a onda Velika subota koja prolazi u šutnji Crkve, da bi uvečer uslijedilo Uskrsnje bdijenje i sutradan Uskrs.